

线上线下多渠道教学 更加突出自主学习、研究性学习

智慧教室给中小学教学带来新变化

本报讯(记者陈敏 通讯员张文明)昨日,由江北教育局与台湾教育发展协会联合举办的第三届两岸教育竞争力论坛在江北区拉开帷幕。记者从论坛获悉,这样的智慧教室,宁波已建成不少,其中江北区已建成190个,约占总数的30%。智慧教室对传统的教学模式带来了冲击,给中小学教学带来了不少新变化。

上课过程即时生成 学生、家长可随时登录“课堂”

电脑、投影仪、电子白板、实物展台及即时反馈系统,便组成一个“智慧教室”。

教法、学法不一样了 即时掌握学习情况,课堂解决学生困惑

智慧教室给中小学教育带来的最大变化是老师的教学方式、学生的学习方式都发生了颠覆性的变化。在昨天的演示课上进行教学演示的惠贞书院老师应依儿,在上课前两天,就将这节课的知识录成了一堂五六分钟的微课,上传到云平台,并给学生布置了几道作业题。一上课,应老师就出了几道测试题,对学生来了个测试,并根据测试结果,以答疑解惑的形式开始

知识讲解。应老师说,这样的上课模式,在很大程度上改变了过去老师说学生听的上课模式,更加突出了学生的自主学习、研究性学习。

应老师认为,智慧教室的启用,还有一个好处就是,老师可以实时掌握学生学习知识的情况,并随堂解决学生在学习中产生的困惑,真正做到了师生互动。

记者看到,应老师在电子白板上写了几道测试题让学生马上解答,几分钟后,学生们上传答案,很快,即时反馈系统根据学生的回答,在白板上生成了全班同学正确率的柱状图。应老师说,根据这个柱状图,老师就能即时掌握学生的做题情况。

订单中晚稻收购价格出台

本报讯(记者包凌雁 通讯员甬粮)记者昨日从市粮食局获悉,为贯彻落实国家粮食收购政策,保护种粮农民利益,经市政府同意,市本级订单中晚稻和晚稻具体收购价格现已确定。

晚稻订单收购价格为每50公斤155元,另加价外补贴15元,市定种粮大户再补贴5元。种粮大户收购价格是每50公斤175元,一般农户为170元。订单外粮食不享受价外补贴。

市粮食局表示,各县(市)区可以参照市本级价格并结合当地实际和毗邻地区价格自行制定具体收购价格。

农机作业服务公司成为 我市秋收冬种新兴力量

本报讯(记者余方觉 实习生李昕祺 通讯员邵凌)日前,奉化市西坞镇西坞村的一个“甬优”水稻制种基地里响起收割机作业的隆隆声。新成立的奉化市宁绍农机作业服务有限公司出动7台收割机,开始收割160亩制种水稻,并对稻谷进行机械化烘干。

“制种水稻比普通杂交稻收割的时间早一些,等到本月底下月初,大面积秋收就会开始。”“宁绍”公司董事江辅德介绍,秋收冬种期

间,公司计划为8000余亩稻田提供服务。加上此前鄞州、余姚等地已经成立的2家公司,今年我市农机作业基地里响起收割机作业的隆隆声。新成立的奉化市宁绍农机作业服务有限公司出动7台收割机,开始收割160亩制种水稻,并对稻谷进行机械化烘干。

10月20日前后,余姚、奉化等地晚稻陆续开割,我市秋收冬种生产农机作业服务拉开序幕。全市预计将投入2600余台联合收割机、2000余台中大型拖拉机和700多台粮食烘干机。

国考报名今日结束 海关监管职位“千里挑一” 或又蝉联“宁波最热岗位”

本报讯(记者周琼)今天18时,2015年国家公务员考试网网上报名就将结束。据记者查询,截至昨日下午4时,已有14768人争抢涉及宁波的115个职位、188个招录名额。从报名人数及通过审核的情况来看,今年的“宁波最热职位”又将花落“宁波海关监管(一)”。这个计划招录6人的职位,到昨日下午4时,报名人数已接近“千里挑一”。

记者注意到,一直到昨天上午,“宁波海关监管(一)”这个职位始终

位列全国报名人数最多的职位前三位,原因主要在于其专业覆盖广,化工、材料、电子、机械、纺织、经济、管理这7个专业的本科生都能报考,同时,该职位对于政治面貌和基层工作经验都没要求。

据记者了解,在涉及宁波的职位中,宁波海关监管(一)这个职位已多次蝉联“宁波最热岗位”,在2013和2014年度,这一职位一直是市报名人数最多、竞争比例最高的职位,每年都是招6人,2013国考时报名人数为6270人,2014国考报名人数则为7929人。

乡村晚会令观众“梦回明朝”



本报讯(记者余方觉 宁海记者站陈云松 通讯员王晓娜)昨天晚上,宁海县大佳何镇2000多名群众在该镇洋山公园欣赏了一场别开生面的乡村晚会。作为该镇第二届群众文化节的主要活动,一场以明朝文化为主线,描述一个文人自启蒙学习直至婚后生活的复古晚会让观众“梦回明朝”。

从《开蒙礼》、《书香大佳何》、《秀才夜读》、《集体婚礼》到《惊鸿舞》等一系列仿古节目,不仅给观众带来一场视觉盛宴,还引起了他们对中国传统礼仪和家乡历史文化的极大兴趣。

奉钱线28日起封道施工

本报讯(记者王晓峰 通讯员董力军)昨天上午,交警部门发布通告,因道路改造工程需要,从2014年10月28日起至2015年4月30日,鄞州区奉钱线路段将进行封道施工。

届时该路段将进行交通管制,全天禁止一切车辆在施工路段通行。施工范围内的单位和市民从奉钱线北侧村道进出。126路、618路,618—1路公交将临时改道。

江南公路 沥青路面改造工程开工 预计明年1月底前完工

本报讯(记者曹爱方 通讯员周骏)昨天,江南公路沥青路面改造工程正式进场施工。据悉,城管市政部门将对江南公路(院士路—梅墟路段)主车道和辅道的沥青路面进行维修改造。

由于该施工地段的厂房、民房以及相交道路较多,交通情况较为复杂,按照交警部门的交通组织方案,城管市政部门在施工过程中将采取部分围护施工的方法,尽量减少对周边交通、环境的影响。预计这一改造工程将于明年1月底之前完工。

宁波福彩 昨资助20户困难家庭

本报讯(通讯员钱浩 记者杨静雅)昨天,宁波福彩中心联合高新区新明街道在港隆时代广场开展了福彩公益助老助残“中福在线”港隆销售厅开业仪式。市福彩中心从福彩公益金中拿出4万元,对新明街道的20户困难家庭进行资助,每户资助2000元。

鱼郎岸特大桥梁下 3万多平方米违建被拆除

本报讯(记者包凌雁 通讯员孙祺)高速公路立交桥下盘踞多年的违章建筑终于被彻底清理了。昨日,甬台温高速鱼郎岸特大桥梁下3万多平方米的违章建筑被全部拆除。

开车从宁波东上甬台温高速往北仑方向,用不了几分钟就开到鱼郎岸特大桥梁。过去,桥下违章搭建的仓库、

小作坊绵延1公里,将整个桥下空间“占为己有”。路政部门做过测算,这个狭长地带违建面积超过31900平方米,涉及7个单位。今年年初以来,市路政执法部门加大了对这里拆除违建的工作力度,从7月中下旬开始,对这里的违建进行拆除,经过3个月的努力,至昨天,鱼郎岸特大桥梁下违建全部拆除。

另外,江东中兴立交桥下仇毕村违建建筑也开始拆除,预计年底前完成。

市路政部门相关负责人介绍,随着鱼郎岸特大桥梁、中兴立交桥下的违建拆除,以及之前已经拆除的潘火立交桥下的违建,意味着今年我市公路部门确立的拆违计划已基本完成。

共筑和谐大家庭



前晚,在鄞州区潘火街道星苑社区邻里节活动中,来自宁波艺术学校的小朋友正为居民表演大合唱。当晚,该社区举办了“拨动美妙的琴弦,唱响嘹亮的歌声”为主题的邻里节。

高新区滨江安置房三期工程电梯采购及安装项目招标公告

1.招标条件:本招标项目高新区滨江安置房三期工程电梯采购及安装项目已由宁波国家高新技术产业开发区经济发展局以甬高新经[2012]35号批准建设,建设单位为宁波国家高新技术产业开发区国有资产管理与会计核算中心,招标人为宁波高新区开发投资有限公司,招标代理人为宁波欣达建设项目管理有限公司,建设资金来源:高新区财政拨款,项目出资比例为100%。项目已具备公开招标条件,现对该项目的电梯进行公开招标。

于2014年10月31日16:00前,将营业执照、组织机构代码证、法定代表人身份证复印件提交给招标代理人。 4.招标文件的获取:4.1凡有意参加投标者,请于2014年10月23日至2014年10月29日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00至11:30,下午2:00至5:00(北京时间,下同),持《宁波市招标投标有形市场交易证》的原件及复印件到宁波市广贤路997号(高新区行政服务中心1楼大东9号窗口)购买招标文件。超出上述规定期限的,招标(代理)人将不予受理。4.2招标文件每套售价300元,售后不退。4.3温馨提示:凡受到相关行政监督部门限制投标的企业,请慎重购买。 5.投标文件递交:5.1投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)

为2014年11月13日14时00分,地点为宁波国家高新区公共资源交易中心(宁波高新区广贤路997号创新孵化大楼北楼二楼215室)。5.2逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

6.发布公告的媒体:本次招标公告同时在宁波国家高新区(新材料科技城)公共资源交易中心网站(http://zjyy.nhbzt.gov.cn/)、宁波日报上发布。

7.联系方式 招标人:宁波高新区开发投资有限公司 联系人:葛工 电话:0574-87913781 招标代理人:宁波欣达建设项目管理有限公司 地址:宁波市高新区海晏南路8号浦金大厦6楼 联系人:贺意波、张霆 电话:0574-89077739 传真:0574-89077737

Information advertisement section titled '信息广场' (Information Plaza) containing various notices, legal announcements, and service listings.